

A Társaság auditbizottságának jelentése a Társaság 2024. évi IFRS szerint készített éves beszámolójáról és az adózott eredmény felosztására vonatkozó javaslatról:

Az audit bizottság a BÉT Felelős Társaságirányítási Ajánlásainak megfelelően éves munkájának értékelését elvégezte. Ennek során megállapította, hogy 2024. évben az audit bizottság a Polgári Törvénykönyvben előírt és a saját ügyrendjében szabályozott rendszeres feladatainak eleget tett. Az audit bizottság rendkívüli ülésének összehívására nem volt szükség, az audit bizottság soron kívüli vizsgálatra okot adó eseményt nem tapasztalt.

A 2024. év során az audit bizottság nyolc alkalommal tartott ülést. Az audit bizottság megállapítása alapján a testület éves munkája eredményes, törvényileg és szakmailag is megfelelő volt.

Az audit bizottság meghallgatta a könyvvizsgáló tájékoztatóját az audit folyamatról, a Társaság pénzügyi kimutatásait áttekintette, és megállapítása szerint a pénzügyi kimutatások megbízható és valós képet adnak a Társaság 2024. december 31-én fennálló vagyoni és pénzügyi helyzetéről. Az audit bizottság véleményezte a könyvvizsgáló díjazásáról szóló javaslatot.

Az audit bizottság véleménye a könyvvizsgálói jelentéssel összhangban, hogy az Igazgatóság

- a 2024. évi éves IFRS szerinti egyedi pénzügyi kimutatásokat 84.133 millió Ft mérlegfőösszeggel, 61.477 millió Ft saját tőkével, 7.749 millió Ft teljes átfogó eredménnyel,
- a konszolidált IFRS szerinti pénzügyi kimutatásokat 204.566 millió Ft mérlegfőösszeggel, 62.895 millió Ft saját tőkével, 7.480 millió Ft teljes átfogó eredménnyel,
- valamint az Igazgatóság eredmény felosztására vonatkozó javaslatát

elfogadásra a közgyűlés elé terjesztheti.

Az audit bizottság a Társaság 2025. április 25. napjára kitűzött közgyűlése elé terjesztendő jelentéseket, továbbá a Társaság igazgatósága által előkészített közgyűlési előterjesztéseket és határozati javaslatokat támogatja és javasolja azok közgyűlés általi elfogadását.

Az audit bizottság a vonatkozó törvényekben foglaltaknak megfelelően megvizsgálta és tanúsítja a Társaság könyvvizsgálójának függetlenségét. Ennek értelmében kijelenti, hogy a PricewaterhouseCoopers Könyvvizsgáló Kft., valamint a felelős könyvvizsgáló, Biczó Péter tekintetében is fennáll a függetlenség, tekintettel arra a tényre, hogy sem a könyvvizsgáló társaság, sem a személyében felelős könyvvizsgáló nem volt a Társaság alkalmazottja, ezen kívül nem volt a Társasággal egyéb üzleti kapcsolata.

Ifj. Chikán Attila
Auditbizottság elnöke

A fentiek alapján kérjük a Tisztelt Közgyűlést a mellékelt határozati javaslat elfogadására.

Budapest, 2025. április 2.

AutoWallis
Nyilvánosan Működő Részvénytársaság
Igazgatósága